



**Upisi u I. godinu studija u
akademskoj 2018./2019. godini – putem sustava državne mature
(jesenski upisni rok)**

**preddiplomski stručni studij
MEHATRONIKA i RAČUNARSTVO**

Obavještavamo buduće studente koji su ostvarili pravo upisa u **1. godinu** i dobili upisni broj za upis da će upisi na studij biti u

petak, 21.rujna 2018. godine
prema rasporedu upisa

Pristupnici prilikom **upisa** trebaju priložiti sljedeću dokumentaciju:

- matični list* (popunjen sa svim traženim podacima i zalijepljenom fotografijom formata 4x6 cm)
- upisni list*
- rodni list
- domovnicu
- svjedodžbu o maturi ili državnoj maturi za pristupnike koji su završili gimnazijski program obrazovanja (original ili ovjerena preslika)
- potvrdu o položenom ispitima državne mature uz koju je potrebno priložiti i svjedodžbu o završnome radu/ispitu (original ili ovjerena preslika)
- potvrdu o prebivalištu
- potvrdu o plaćenim troškovima upisa u iznosu od **400,00 kuna** koje je potrebno uplatiti na IBAN: **HR2324020061100525045** s pozivom na broj OIB pristupnika i naznakom «**za troškove upisa**»
- potvrdu o plaćenim troškovima školarine koje je potrebno uplatiti na IBAN: **HR2324020061100525045** s pozivom na broj OIB pristupnika i naznakom «**za troškove školarine**» sukladno **Odluci o iznosu i načinu plaćanja školarine i upisa**
https://vub.hr/images/uploads/1114/odluka_iznos_i_nacin_placanja_tr_scolarine_i_upisa.pdf

* Obrasci matičnog lista i upisnog lista nalaze se uz obavijest o upisu i pristupnici ih trebaju popunjene donijeti na upis zajedno s ostalom dokumentacijom.

- rodni list, domovnica i potvrda o prebivalištu mogu se izlistati s portala e-Građani
<https://pretinac.gov.hr/KorisnickiPretinac/eGradani.html>

Pristupnici koji do dana upisa nisu dobili potvrdu o položenim ispitima državne mature ili svjedodžbu o državnoj maturi istu će dostaviti naknadno.

Pristupnici koji odaberu model plaćanja školarine putem kartica uplatu će obaviti na POS uređaju na Veleučilištu. Za plaćanje karticama pristupnik mora priložiti karticu putem koje će izvršiti plaćanje i osobnu iskaznicu nosioca kartice.

Korisnik kartice treba u Banci najaviti trošak kako bi nesmetano mogao platiti iznos.

Troškove upisa moguće je uplatiti isključivo putem uplate na račun Veleučilišta (općom uplatnicom ili Internet bankarstvom) i na upis je potrebno donijeti potvrdu o plaćanju.

Troškovi školarine za **REDOVITE STUDENTE** za jednu akademsku godinu

MODEL	NAČIN PLAĆANJA	IZNOS	ROK
jednokratno	uplatom na račun Veleučilišta (općom uplatnicom ili Internet bankarstvom)	7.500,00 kn	prilikom upisa (priložiti potvrdu o uplati)
tri jednake rate	uplatom na račun Veleučilišta (općom uplatnicom ili Internet bankarstvom)	7.500,00 kn	1. rata - prilikom upisa (priložiti potvrdu o uplati) 2. rata - do 30. studenoga tekuće kalendarske godine 3. rata - do 31. siječnja naredne kalendarske godine
putem kartica	Diners karticom do 12 rata Maestro ESB do 10 rata MasterCard (Erste Card Club i ESB) Visa Erste Card Club Visa Electron ESB	8.100,00 kn	prilikom upisa, a za plaćanje karticama student mora priložiti karticu putem koje će izvršiti plaćanje i osobnu iskaznicu nosioca kartice. Plaćanje se može obaviti u prostorijama računovodstva.

Troškovi školarine za **IZVANREDNE STUDENTE** za jednu akademsku godinu

MODEL	NAČIN PLAĆANJA	IZNOS	ROK
jednokratno	uplatom na račun Veleučilišta (općom uplatnicom ili Internet bankarstvom)	10.500,00 kn	prilikom upisa (priložiti potvrdu o uplati)
tri jednake rate	uplatom na račun Veleučilišta (općom uplatnicom ili Internet bankarstvom)	10.500,00 kn	1. rata - prilikom upisa (priložiti potvrdu o uplati) 2. rata - do 30. studenoga tekuće kalendarske godine 3. rata - do 31. siječnja naredne kalendarske godine
putem kartica	Diners karticom do 12 rata Maestro ESB do 10 rata MasterCard (Erste Card Club i ESB) Visa Erste Card Club Visa Electron ESB	11.300,00 kn	prilikom upisa, a za plaćanje karticama student mora priložiti karticu putem koje će izvršiti plaćanje i osobnu iskaznicu nosioca kartice. Plaćanje se može obaviti u prostorijama računovodstva.

Svi pristupnici su obvezni uplatiti troškove upisa i školarine.

Dokumenti za upis: ugovor o uvjetima studiranja u akademskoj 2018./2019. godini dobiva se u Studentskoj službi na dan upisa.

U dokumentaciji koja se popunjava potrebno je navesti **JMBG i OIB**, ukoliko pristupnik iste ne zna napamet potrebno je pribaviti dokumente iz kojih su oni vidljivi.

Pristupnik je obvezan na upis doći osobno.

Pristupnik koji ne iskoristi pravo na upis u roku u kojem je to pravo stekao, gubi pravo upisa.

Veleučilište u Bjelovaru
dekanica:
doc.dr.sc. Zrinka Puharić, prof.v.š.